            САМОСТОЯТЕЛНА РАБОТА ПО МАТЕМАТИКА
                                            Междинно ниво

На………………………………………………………….ІІІ „а”клас,дата……

1зад. Пресметни:
     568 + 355=               666 + 146 =               277 + 264=                            6т.
     253 + 166 =              561 + 387 =               743 + 257 =
2 зад.Пресметни:
     371 – 243 =               417 – 253 =               323 – 167 =                          6т.
     595 – 497 =               437 – 279 =               1000 – 623 =
3 зад. Пресметни:
     ( 348 – 189) + 356 =                         863 – ( 244 + 87) =                        4т.
     …………………….                         ……………………..

     …………………….                         ……………………..

     …………………….                         ……………………..

4зад. Намери неизвестното число:
     х + 689 = 192                                   х – 428 = 394                                4т.
     ………………….                            ……………………….

     ………………….                            ……………………….

     ………………….                            ……………………….

5 зад.Пресметни:
     ( 6 + 2) . 4 =                                   9 .   ( 4 + 5)  =                                 2т.
     ………………                                  …………………

     ………………                                  …………………
6 зад.Пресметни:
     242.2 + 31.3 =                                 118.2 =                224 . 3 =             9т.

     244 + 106 . 6 =                                127 . 3 =              116 . 5 =

7 зад.Пресметни:                                                                                    2т.
     През Коледната ваканция на ледената пързалка имало 295 момичета, които са със 107 повече от момчетата.Колко деца е имало на пързалката?   
8 зад. Определи вида на триъгълниците според ъглите им:
                                                                  Е                                с                                                         
[image: image1.png]



д
м                   к                  т
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………  3т.

	33 – 36-отл.
	26-32 – мн.д.
	18 -25 -добър
	11- 17-среден
	10 - слаб


 Точки:         Оценка:                            Проверил:                    Родител:


………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..


